JR東日本ニュース





2023 年 3 月 17 日 新 潟 支 社

~歩道が供用開始される新潟駅直下バスターミナルを楽しく彩ります~ 体験型アート『#映り変わるにいがた』の実施について

JR 東日本新潟支社は、「にいがた 2km」への賛同と、2023 年 3 月 25 日 (土) より先行して歩道の 供用が開始される新潟駅直下バスターミナルに設置する駅ビル工事用仮囲いに対し、体験して楽し めるアート装飾を行い、工事期間中も良好な高架下空間を創出するとともに「にいがた 2km」を中心 とした新潟市の魅力を発信します。

本装飾では、体験型のインタラクティブプリント『TRICKPRINT シリーズのフラッシュプリント』を用い、お手持ちのカメラやスマートフォン等でフラッシュ撮影すると隠れたデザインが見える装飾を実施します。

ぜひこの機会に、新しく歩道が供用開始される新潟駅直下バスターミナルにて、工事期間中のみ 見ることができる体験型アート「#映り変わるにいがた」を体験してみてはいかがでしょうか。

1 実施概要

新潟駅高架下駅ビル工事に伴い、駅直下バスターミナルへ設置する約 100mにわたる仮囲いに、5 枚のフラッシュプリントを施し、その他にも撮影地等の紹介を実施します。

・「にいがたの四季」 4 枚 (フラッシュプリント 縦 約 1.2m×横 約 1.9m)

・「新潟駅の過去未来」 1 枚 (フラッシュプリント 縦 約 1.2m×横 約 1.9m)

・撮影地、にいがた 2km 紹介 1 枚

2 実施期間

2023年3月25日(土) 9:00 ~ 2024年春頃(予定)

3 実施箇所

3月25日(土)4:00以降の新潟駅構内略図



新潟駅 1 階部分に新設される駅直下バスターミナルの西側歩道にて実施します。

4 装飾イメージ



※装飾イメージは変更になる場合がございます。

5 フラッシュプリントとは

フラッシュプリントとは、カメラやスマートフォン等の発するフラッシュに反応し、肉眼では見えない絵柄や文字等を写すことができる体験型の特殊な印刷技術です。



フラッシュ撮影を行うと、、、





○画像等はイメージです。